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Halmstad 
Svartalundsvägen 6 
302 35 Halmstad

+46 (0)35 295 85 00 
halmstad@inputinterior.se

Helsingborg 
Muskötgatan 4B 
254 66 Helsingborg

+46 (0)42 444 96 30 
helsingborg@inputinterior.se

Jönköping 
Huskvarnavägen 64 
554 54 Jönköping

+46 (0)36 585 95 30 
jonkoping@inputinterior.se

Kristianstad 
Västra Storgatan 51K 
291 31 Kristianstad

+46 (0)44 785 08 40 
kristianstad@inputinterior.se

Linköping 
Gottorpsgatan 57 
581 19 Linköping

+46 (0)13 36 44 50 
linkoping@inputinterior.se

Luleå 
Bangårdsgatan 14 
972 75 Luleå

+46 (0)920 46 64 30 
lulea@inputinterior.se

Örebro 
Radiatorvägen 2 
702 27 Örebro

+46 (0)19 767 35 80 
orebro@inputinterior.se

Norden 
Se inputinterior.se för  
våra kontor i Danmark,  
Finland och Norge.

Göteborg 
Fältspatsgatan 2 
421 30 Västra Frölunda

+46 (0)31 799 89 00 
goteborg@inputinterior.se

Borås 
Olovsholmsgatan 25 
506 34 Borås

+46 (0)33 21 11 00 
boras@inputinterior.se

Borlänge 
Borganäsvägen 16 
784 33 Borlänge

+46 (0)243 882 70 
borlange@inputinterior.se

Kalmar 
Engelska vägen 5 
392 39 Kalmar

+46 (0)480 578 00 
kalmar@inputinterior.se

Karlskrona 
Blekingegatan 6A 
371 34 Karlskrona

+46 (0)455 68 88 20 
karlskrona@inputinterior.se

Karlstad 
Blockgatan 10 
653 41 Karlstad

+46 (0)54 775 66 60 
karlstad@inputinterior.se

Kinna 
Boråsvägen 17 
511 56 Kinna

+46 (0)320 20 90 30 
kinna@inputinterior.se

Malmö 
Flygplansgatan 9 
212 39 Malmö

+46 (0)40 20 66 00 
malmo@inputinterior.se

Skellefteå 
Brogatan 3 
931 62 Skellefteå

+46 (0)910 48 84 60 
skelleftea@inputinterior.se

Skövde 
Gustav Adolfs gata 31 
541 45 Skövde

+46 (0)500 77 93 80 
skovde@inputinterior.se

Norrköping 
Västgötegatan 13B 
602 21 Norrköping

+46 (0)11 440 94 00 
norrkoping@inputinterior.se

Stockholm 
Sveavägen 145 
113 46 Stockholm

+46 (0)8 517 112 00 
stockholm@inputinterior.se

Sundsvall 
Strandgatan 14 
852 31 Sundsvall

+46 (0)60 52 50 10 
sundsvall@inputinterior.se

Umeå 
Björnvägen 19 
906 40 Umeå

+46 (0)90 34 00 160 
umea@inputinterior.se

Uppsala 
Sjukhusvägen 3 
753 09 Uppsala

+46 (0)18 430 53 04 
uppsala@inputinterior.se

Växjö 
Södra Vallviksvägen 10 
352 51 Växjö

+46 (0)470 79 37 00 
vaxjo@inputinterior.se

Västerås 
Metallverksgatan 4B 
721 30 Västerås

+46 (0)21 80 30 30 
vasteras@inputinterior.se

Våra kontor

7% rabatt ska dras av på angivna priser



RABATTGRUPPER (RG)	
					   
A = Interiörprodukter, rabattgrundande 
D = Ej rabattgrundande produkter

Kapslingsklass IP20 gäller där ej annat anges.

Armatur levereras utan ljuskälla där ej annat anges.

Alla priser är grundpriser i SEK.

Priser som är understrukna = lagerhållen artikel. 

Denna prislista gäller fr.o.m. 210601 med reservation för eventuella pris- och produktförändringar samt tryckfel. 

På grund av LED-teknikens snabba utveckling hänvisar vi till vår hemsida där senaste värden på effekt, ljusflöde och ljusutbyte redovisas.

Alla mått är i mm där ej annat anges.

Med reservation för att avvikelser i färg kan förekomma mellan tryckmaterial och verklighet.

Redan på 1960-talet inspirerades Anders Pehrson av färgrikedom och valmöjligheter. Färg var en av 
hörnstenarna i hans ledord, de fyra F:en; Form, Färg, Funktion och Familj, som präglade ateljé Lyktan 
under hela hans tid vid rodret.

Efter många år med en sparsmakad färgpalett där vit, grå och svart har dominerat - med några få 
undantag - presenterar vi nu en ny färgskala för större delen av vårt sortiment på interiörsidan.  
Vi har tagit fram tio kulörer som kan appliceras på såväl nya som äldre armaturer och framhäva dem 
på ett nytt och spännande vis, detta för en liten summa oberoende av antal.

10 KULÖRER
		

ÖVRIGT
	

Denna symbol visar att armaturen är möjlig att få i tilläggsfärgerna ovan.

PUDERLIL A 
NCS S5040-R30B

GRÅ
NCS S5502-Y

PUDERGRÖN 
NCS S6010-G70Y

SVART
RAL9005

VIT
NCS S0500-N

CHAMPAGNE
NCS S3030-Y20R

PUDERROSA
NCS S1515-R

L A XROSA
NCS S2040-Y80R

TURKOS
NCS S3030-B30G

PUDERBL Å
NCS S6020-B
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SYMBOLFÖRKLARING
					   

Nerljus

Riktbart

Asymmetriskt 

Uppljus

Vertikalt / 
Indirekt

Rundstrålande 
begränsat

Rundstrålande

Ljusfördelning
Pictogrammen visar armaturens ljusfördelning. Flera pictogram vid 
samma armatur visar att armaturen finns i flera olika utföranden.

Klass I Armatur med enbart driftisolering och med anordning 
för skyddsjordning.

Klass II Armatur med extra isolering och utan anordning 
för skyddsjordning. Kan anslutas till både jordat och ojordat 
uttag.

Klass III Armatur som är avsedd att levereras från en separat 
strömförsörjningskälla (SELV).

IP-klass 
Visar armaturens IP-klass.

ÖVRIGT

Plug n' light Armaturen levereras i ett och samma paket med 
monterade ljuskällor, upphängen, wire, sladd och stickpropp 
och justerbart upphäng både i höjd- och sidled. Emballaget 
på vid montering.

Wirelås Armaturen har steglöst höj- och sänkbart wireupp-
häng.

Handmade glass Armaturen är tillverkad i munblåst glas.

Symmetriskt 
indirekt / direkt

Indirekt /
asym. direkt

Övervägande 
nerljus

Asym. indirekt /
Asym. direkt

Direkt

Vertikalt
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INTERIÖR TAK
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Priser som är understrukna = lagerhållen artikel. 	

TA
K

OGLE Material 	 Pressgjuten aluminium. Fasetterad reflektor i aluminium. 
Montering 	 Monteras i GLOBAL track skenor. 
Anslutning 	 Multiadapter GA69 (Global Track).
Standardfärg 	 Svart NCS 8000-N alt. Vit NCS S0500-N G20.
Ljuskälla 	 Inkl. ljuskälla Master LED, ljusfärg 2700K. Färgåtergivning CRI 97. 
Ljusdistribution	 36°.
Övrigt	 Generation 2. Ogle kan steglöst vinklas upp till 90° och är vridbar 360°.
Design	 Form Us With Love 

OGLE MINI Material 	 Pressgjuten aluminium.
Montering 	 Monteras i 3-fasskena eller FixPointfäste. 
Anslutning 	 3-fas multiadapter, ingår i armaturen.
Standardfärg 	 Svart NCS 8000-N alt. Vit NCS S0500-N G20.  

Annan färg offereras på förfrågan. 
Ljuskälla 	 Inkl. ljuskälla Master LED, ljusfärg 2700K. Färgåtergivning CRI 97. 
Ljusdistribution	 36°.
Design	 Form Us With Love 

Beskrivning	 Variant	 ØxH (mm)	 Ljuskälla	 Sockel	 Färg	 Art.nr. 		 Pris SEK		 RG

Tak	 Dimbar	 150x165	 Max 8W	 GU10	 Svart	 209774/207919  	 2140 A

Tak	 Dimbar	 150x165	 Max 8W	 GU10	 Vit	 209775/207919  	 2140 A

Beskrivning	 Variant	 ØxH (mm)	 Ljuskälla	 Sockel	 Färg	 Art.nr. 		 Pris SEK		 RG

Tak Dimbar	 90x172	 Max 6W	 GU10	 Svart	 201026/207919  	 1860 A

Tak Dimbar 90x172	 Max 6W	 GU10	 Vit	 201027/207919  1860 		 A
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STARE Material	 Armaturhus i lackerad aluminium.
Montering	 Monteras i 3-fas skena för On/Off-styrning alt. i programmerbar DALI 3-fasskena.  

Separata artikelnummer för On/Off och DALI.
Anslutning	 Adapter med integrerad driver för On/Off kan monteras i de flesta av marknadens  

förekommande skenor (Global trac Pro, Ergo 78341, Hoffmeister, Eutrac 25101,  
IG STD 677, Zumtobel/Staff, Unipro T3). 
Adapter med integrerad driver för DALI kan monteras i Global tracs och Stucchis  
programmerbara skenor. 

Standardfärg	 Vit RAL9016 alt. Svart RAL9005 struktur.
Bländskydd	 Reflektor. Bikakeraster finns att beställa som tillbehör.
Ljusspridning	 36° finns som standard och på lager. Smalare (20 grader) eller bredare ljusspridning 	

(55 grader) offereras på förfrågan. Innebär en längre leveranstid.
Ljuskälla	 Inkl. LED Cree Chip on board. Ljusfärg: 3000K BBBL* (2700K samt 4000K offereras på  

förfrågan). Färgåtergivning: CRI 90. Ljusfärgstolerans: max 3 SDCM.
Livslängd: L90B10 70 000h.
* BBBL – Below black body line. Färgtemperaturen är placerad något under Plancks 
kurva och ger en färgtemperatur som ligger lite över 3000K. 

Driver	 Armaturen är utrustad med en adapter med integrerad driver, On/Off eller DALI. 
Design Waco 

Förklaring tilläggsnummer:
-402 LED dim DALI/Phase-pulse control. Phase-pulse control = Ljusreglering via återfjädrande tryckknapp.

Priser som är understrukna = lagerhållen artikel. 

Beskrivning		 Variant			   ØxL (mm)	 Armatureffekt	 Armaturljusflöde	 Färg					  Ljusfärg		 Art.nr.				  Pris SEK		  RG

Tak		 On/Off			 65x145	 13W	 1000 lm			 Vit/Svart			 3000K		 2000121  2250  						 A

Tak		 On/Off			 65x145	 13W	 1000 lm			 Svart/Svart			 3000K		 2000124  2250	 			 A

Tak		 On/Off			 65x145	 13W	 1000 lm			 Vit/Guld			 3000K		 2000141  2250	 			 A

Tak		 On/Off			 65x145	 13W	 1000 lm			 Svart/Guld			 3000K		 2000144  2250			 			 A

Tak		 DALI			 65x145	 13W	 1050 lm			 Vit/Svart			 3000K		 2000121-402  2710						  A

Tak		 DALI			 65x145	 13W	 1050 lm			 Svart/Svart			 3000K		 2000124-402  2710			 			 A

Tak		 DALI			 65x145	 13W	 1050 lm			 Vit/Guld			 3000K		 2000141-402  2710	 			 A

Tak		 DALI			 65x145	 13W	 1050 lm			 Svart/Guld			 3000K		 2000144-402  2710			 			 A

VESPER Material 	 Skärm i handgjort opalt glas genom munblåsningsteknik. Varje glas är unikt. 		
Armaturstomme i aluminium.

Driver 	 Utrustad med LED-driver som ljusreglerar med amplitudsmodulering, vilket bidrar till ett 
flimmerfritt ljus. Ljusreglering 1-100%. Möjlighet till ljusreglering via DALI eller 	
återfjädrande tryckknapp. 

Montering 	 Halvinfälld i tak, taktjocklek upp till 55 mm. Kan användas i både pendlat undertak 	
och gipstak. Vid montage i mjuka undertak kan en avbärarplatta beställas som tillbehör. 	
Armaturens infällnadsmått kan justeras efter önskemål. Minimum infällnadsdjup är  
77 mm från takets underkant.

Anslutning 	 Levereras med 3 m kabel med fria ändar, 5G0,75 mm².  
Valfri snabbkontakt offereras på förfrågan.

Ljuskälla 	 Inklusive LED-ljuskälla, ljusfärg 3000K BBBL* (2700K samt 4000K offereras på 	
förfrågan). CRI 90. Ljusfärgstolerans max 3 SDCM. Livslängd: L90B10 70 000h.
* BBBL – Below black body line. Färgtemperaturen är placerad något under Plancks 
kurva och ger en färgtemperatur som ligger lite över 3000K.

Bländskydd	 Det opala glaset optimerar avbländningsegenskaperna. En liten mängd ljus släpps ut i det 
opala glaset och lyser upp skärmen.

Ljusfördelning	 53° symmetriskt direkt nedljus. Dekorativt uppljus i glasskärm.
Design	 Tommy Govén 

Beskrivning	 Variant	 ØxH (mm)	 Ljuskälla	 CRI/CT	 Färg		 Art.nr. 		 Pris SEK		 RG

Tak	 Touch&DALI	 220x115-260	 12W	 930	 Svart		 2005002 	 3300		 A

Tak	 Touch&DALI	 220x115-260	 12W	 930	 Vit		 2005003 	 3300		 A
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INTERIÖR PENDEL
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Priser som är understrukna = lagerhållen artikel. 	

PE
N

D
EL

ASPLUND Material 	 Skärm i vitt opalglas. Övriga detaljer handgjorda och antikgrönlackerade. 
Montering 	 Krokupphäng, max höjd 1250 mm.
Anslutning 	 Pendelledning 3x0,75 mm², längd 1,5 m med lamppropp.
Ljuskälla	 Inkl. ljuskälla lågenergi, ljusfärg 2700K. 
Design	 Gunnar Asplund

BUMLING Material 	 Skärm i lackerad alt. borstad aluminium. 
Montering 	 Krokupphäng.
Anslutning 	 Pendelledning 3x0,75 mm², längd 3 m med jordad lamppropp.
Standardfärg 	 Vit NCS S0500-N G90, röd RAL3001 G90 eller borstad aluminium.

Annan färg offereras på förfrågan.
Bländskydd 	 Ringraster i plast.  
Ljuskälla	 Inkl. LED-ljuskälla, ljusfärg 2700K. Färgåtergivning CRI 90. 
Design	 Anders Pehrson

Beskrivning	 ØxH (mm)	 Ljuskälla	 Sockel	 Art.nr.	 Pris SEK				 RG

Pendel	 475x200	 Max 75W 	 E27		 212602  11440					 A

Beskrivning	 ØxH (mm)	 Ljuskälla		 Sockel		 Art.nr. 						 Pris SEK			 Övrigt						 Färg	 RG

Pendel	 400x225	 Max 60W		 E27		 205330/208046  5620											 Vit		 A

Pendel	 400x225	 Max 60W		 E27		 205331/208046  5620											 Borstad		 A

Pendel	 400x225	 Max 60W		 E27		 205332/208046  6060												 Röd		 A

Pendel	 400x225	 Max 60W		 E27		 205333  6060												 Dusty green		 A

Pendel	 400x225	 Max 60W		 E27		 205334		 6060											 Dusty blue		 A

Pendel	 400x225	 Max 60W		 E27		 Pris på förfrågan									 Årets färg, begränsad upplaga.		 Spec.		 A

Pendel	 600x335	 Max 60W		 E27		 202862/208046  8250												 Vit		 A

Pendel	 600x335	 Max 60W		 E27		 202428/208046  8250	 											Borstad		 A

Pendel	 600x335	 Max 60W		 E27		 202429/208046  8900	 											Röd		 A

Pendel	 400x225	 Max 60W		 E27		 202436  9490												 Dusty green		 A

Pendel	 400x225	 Max 60W		 E27		 202437		 9490											 Dusty blue		 A

Pendel	 600x335	 Max 60W		 E27		 Pris på förfrågan									 Årets färg, begränsad upplaga.		 Spec.		 A
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Priser som är understrukna = lagerhållen artikel. 

BUMLING MINI Material 	 Skärm i trycksvarvad aluminium. 
Montering 	 Pendlas i 3 m sladd.
Anslutning 	 Levereras med 3 m halogenfri vit kabel 2G0,75 mm².  

Takkopp med plint 2x2,5mm² och lamppropp.
Standardfärg 	 Vit NCS 0500-N G90. Annan färg offereras på förfrågan.
Bländskydd 	 Ringraster i opal akryl kombinerad med diffusorfilm.
Ljuskälla	 Inkl. 230V LED ljuskälla, ljusfärg 2700K. Färgåtergivning CRI 80.  

Ljusfärgstolerans max 3 SDCM. Livslängd: L80B10 50 000h.
Design	 Anders Pehrson

BUZZ Material 	 Matt vitlackerad stomme i metall. Lackerad aluminiumskärm i kulör med insida i 	
vit folie. 

Montering	 Krokupphäng i takkopp.  
Anslutning 	 2,5 m 2x0,75 mm² pendelledning i vit textil och halogenfri.  

Lamppropp i takkopp.  
Standardfärg 	 Svart RAL9005, Vit NCS S0500-N, Turkos NCS S3030-B30G,  

Laxrosa NCS S2040-Y80R, Puderlila NCS S5040-R30B.
Ljuskälla Inkl. LED-ljuskälla, max 28W E27, ljusfärg 2700K.
Design 	 Olle Anderson 

Beskrivning		 Variant		 ØxH (mm)	 Ljuskälla	 Sockel		 Färg		 Ljusfärg			 Art.nr.		 Pris SEK					 RG

Pendel		 Dimbar		 230x240	 Max 28W	 E27		 Svart		 2700K			 L1043AS116 	 3190 					 A

Pendel		 Dimbar		 230x240	 Max 28W	 E27		 Vit		 2700K			 L1043FS116  3190					 A 

Pendel		 Dimbar		 230x240	 Max 28W	 E27		 Turkos		 2700K			 L1043MS116 	 3190					 A   

Pendel		 Dimbar		 230x240	 Max 28W	 E27		 Laxrosa		 2700K			 L1043PS116  3190					 A   

Pendel		 Dimbar		 230x240	 Max 28W	 E27		 Puderlila		 2700K			 L1043RS116  3190					 A  

Pendel		 Dimbar		 360x330	 Max 28W	 E27		 Svart		 2700K			 L1043AL116  3470					 A  

Pendel		 Dimbar		 360x330	 Max 28W	 E27		 Vit		 2700K			 L1043FL116   3470					 A  

Pendel		 Dimbar		 360x330	 Max 28W	 E27		 Turkos		 2700K			 L1043ML116  3470					 A�

Pendel		 Dimbar		 360x330	 Max 28W	 E27		 Laxrosa		 2700K			 L1043PL116  3470					 A   

Pendel		 Dimbar		 360x330	 Max 28W	 E27		 Puderlila		 2700K			 L1043RL116  3470					 A  

Beskrivning	 ØxH (mm)	 Armatureffekt		 Armaturljusflöde		 Färg		 Ljusfärg						 Art.nr.	 Pris SEK		 RG

Pendel	 190x125	 5W					 500 lm			 Vit		 2700K						 204614  3780			 A

Pendel	 250x165	 5W 					 500 lm			 Vit		 2700K						 204616  3780			 A
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Priser som är understrukna = lagerhållen artikel. 	

COB Material 	 Pendelupphäng i aluminium. Textilkabel. 
Montering 	 Pendlad i kabel, 3 m.
Anslutning 	 Anslutningsledning 2x0,75 mm². Levereras med 3 m halogenfri kabel.  

Takkopp med plint 2x2,5 mm².
Standardfärg 	 Pendelupphäng i Svart RAL9005, G10.
Ljuskälla	 Inkl. energisnål, designad kallkatodslampa i något av två utföranden (Standard=7,7W, 	

350 lm och Globe=7,9W, 400 lm), ljusfärg 2300K. Färgåtergivning CRI > 80.  
Livslängd: 25 000h. Kompatibel med flertal olika dimmers (se dimmerlista på  
www.atelje-lyktan.se). Rekommenderad dimmer kompatibel med Schneider Electric 	
Trend och Exxact ram kan köpas som tillbehör. 

Design	 Olle Lundberg

Cob inkl. ljuskälla 
Globe

Cob inkl. ljuskälla 
Standard

Beskrivning		 Variant		 ØxH (mm)	 Art.nr.	 Pris SEK				 RG

Cob inkl. ljuskälla Globe	 3 m kabel		 115x221	 M1050  1420 				A

Cob inkl. ljuskälla Standard	 3 m kabel		 64x207	 M1051  1290 A

Tillbehör					 Art.nr.	 Pris SEK	 E-nummer	 		RG

Universaldimmer 5-325W Exxact-Front			 201984  970	 E-1360061		 	A

PE
N

D
EL

CHARGE Material 	 Gjuten aluminium, bländskydd i PMMA. 
Anslutning 	 Ansluts via plint i drivdon placerat i takkopp, 2,5 m svart textilkabel.
Ljuskälla 	 Inkl. LED ljuskälla, ljusfärg 2700K. Färgåtergivning CRI 80. 

Ljusfärgstolerans max 3 SDCM.
Standardfärg	 Svart RAL 7021.
Övrigt 	 Försedd med USB 2.0 uttag samt USB-C placerade i bländskyddet.

USB-C uttaget är inte Apple kompatibelt.
Design	 Henrik Schulz

Beskrivning	 ØxH (mm)	 Armatureffekt		 CRI/CT		 Ljusflöde 		 Färg					 Art.nr.	 Pris SEK		 RG

Pendel	 210x177	 12W					 827		 280lm		 Svart					 2000291  2360			 A
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Priser som är understrukna = lagerhållen artikel. 

DOT Material 	 Armatur i aluminium med mattlackerad reflektor i stål. 
Ljuskälla	 23W/41W/55W LED, 3000K, 2350/3250/4750 lm.
Ljusspridning	 Indirekt.
Ljusreglering	 Dimbar via DALI.
Övrigt	 IP20. 230V.
Design 	 Foster+Partners

Beskrivning	 Variant	 ØxH (mm)	 Armatureffekt	 Armaturljusflöde	 Färg	 Art.nr.		 Pris SEK	 RG

Dot 600	 Dimbar	 600x260	 23W LED	 2350 lm	 Svart 	 130D.01XO	 18640	 	B

Dot 600	 Dimbar	 600x260	 23W LED	 2350 lm	 Mässing 	 130D.50XO  18640	 	B

Dot 800	 Dimbar	 800x340	 41W LED	 3250 lm	 Svart 	 131D.01XO	 25930	 	B

Dot 800	 Dimbar	 800x340	 41W LED	 3250 lm	 Mässing 	 131D.50XO	 25930	 	B

Dot 1100	 Dimbar	 1100x460	 55W LED	 4750 lm	 Svart 	 132D.01XO	 39970	 	B

Dot 1100	 Dimbar	 1100x460	 55W LED	 4750 lm	 Mässing 	 132D.50XO  39970	 	B

För att skapa ett artikelnummer väljs först basartikelnummer utifrån vilken ljuskälla som önskas.  
Därefter färg på huvudskärm (1-6) och färg på dekorskärm (1-6).

Exempel:
L1050000013 = Cobbler inkl. ljuskälla Globe med svart huvudskärm och vit dekorskärm.

Observera att ovan färgrutor kan skilja sig från verkligheten. 

COBBLER Material 	 Skärm i trycksvarvad aluminium. Pendelupphäng i aluminium. Textilkabel. 
Montering 	 Pendlad i kabel, 3 m.
Anslutning 	 Anslutningsledning 2x0,75 mm², längd 3 m. Takkopp med plint 2x2,5 mm².  

Halogenfri kabel.
Standardfärg 	 Pendelupphäng i Svart RAL9005, G10. 

Skärmar och dekorationsringar beställs som tillbehör och finns i följande kulörer: 
Svart RAL9005 G10, Champagne IGP-DURA style 25, Vit NCS S0300-N G10,  
Puderblå NCS S6020-B G10, Puderrosa NCS S1515-R G10 och Pudergrön  
NCS S6010-G70Y G10.

Ljuskälla	 Inkl. energisnål, designad kallkatodslampa i något av två utföranden (Standard=7,7W, 	
350 lm och Globe=7,9W, 400 lm), ljusfärg 2300K. Färgåtergivning CRI > 80.  
Livslängd: 25 000h. Kompatibel med flertal olika dimmers (se dimmerlista på 
www.atelje-lyktan.se). Rekommenderad dimmer kompatibel med Schneider Electric 	
Trend och Exxact ram kan köpas som tillbehör. 

Design	 Olle Lundberg

Dekorskärm

Huvudskärm

Beskrivning				 ØxH (mm)	 Bas art.nr.	 Pris SEK	 Tillbehörsnr Färg huvudskärm		 Tillbehörsnr Färg dekorskärm	 RG

Cobbler inkl. ljuskälla Globe	 	 300x166		  M1050 		 1790	 1:   2:   3:   4:   5:   6: 1:   2:   3:   4:   5:   6: 	 A

Cobbler inkl. ljuskälla Standard		 300x166		  M1051 			 1670	 1:   2:   3:   4:   5:   6: 1:   2:   3:   4:   5:   6: 	 A

Tillbehör							  Art.nr.			 Pris SEK	 E-nummer RG

Universaldimmer 5-325W Exxact-Front		 201984  970	 E-1360061				  A

12

7% rabatt ska dras av på angivna priser



Priser som är understrukna = lagerhållen artikel. 	

Förklaring tilläggsnummer:
-418 Armatur med Tridonic DALI/DSI driver. Möjlighet att ljusreglera via extern återfjädrande tryckknapp s.k. switchDIM 
och till närvarostyrning s.k. korridorfunktion. Inställt värde bibehålls även efter strömavbrott.

EAGLE Material 	 Armaturhus i gjuten aluminium. Ljusöppning i opal akryl.  
Vit textilkabel. 

Montering	 Pendlas i 3 m wire. Rörpendel på förfrågan.
Anslutning 	 Plint i takkopp 3x2,5 mm², dim 5x2,5 mm². Möjlighet till överkoppling.  

Urtag för utanpåliggande kabel.  
Standardfärg 	 Stomme lackad i vit  NCS S0300-N G10 alt. svart NCS 8000-N.  

Annan färg offereras på förfrågan.
Ljuskälla	 Inkl. LED ljuskälla, ljusfärg 3000K alt. 4000K. Färgåtergivning CRI min. 80 (CRI 90  

på förfrågan). Ljusfärgstolerans <3 SDCM. Livslängd: L90B10 60 000h.
Driver	 Som standard utrustad med DSI/DALI-driver med ljusreglering 1-100%.  

Inställd ljusnivå bibehålls även efter strömavbrott. Möjlighet till SwitchDim och  
CorridorFunction. 1 drivdon/DALI-adress per armatur. 

Design 	 Tham & Videgård 

Beskrivning	 Variant	 LxB (mm)	 Armatureffekt	 Armaturljusflöde	 Färg	 Ljusfärg	 Art.nr. 	 Pris SEK		 RG

Pendel DALI	 820x820	 34W 	 3500 lm		 Vit	 3000K	 204744-418/3718616  21300	 A

Pendel DALI	 820x820	 34W 	 3290 lm		 Svart	 3000K	 204387-418/3718616  21300		 A

Pendel	 DALI	 820x820	 34W 	 3700 lm		 Vit	 4000K	 204745-418/3718616  21300		 A

Pendel	 DALI	 820x820	 34W 	 3480 lm		 Svart	 4000K	 204388-418/3718616  21300		 A

ECLIPSE Material 	 Profil i aluminium. Diffusor i PMMA. 
Montering	 Pendlas i 2 m stålwire. Justerbar i höjdled. Levereras med monteringskit för infälld  

alt. utanpåliggande installation.
Anslutning 	 Exklusive anslutningskabel till primärsidan. Sekundärsidan kommer med  

transparent kabel. 
Standardfärg 	 Anodiserad matt svart alt. anodiserad matt silver.
Bländskydd	 Opal diffusor. 

Annan färg offereras på förfrågan.
Ljuskälla	 Inkl. LED-ljuskälla från LED Linear, ljusfärg 2700K, 3000K alt. 4000K.  

Färgåtergivning CRI 80. Ljusfärgstolerans max 3 SDCM.
Livslängd: L80B10 60 000h.

Driver	 DSI/DALI driver med ljusreglering 1-100%. Möjlighet till SwitchDim och  
CorridorFunction. Livslängd: 50 000h.

Design 	 ateljé Lyktan by LED Linear 

Beskrivning		  Variant	 LxB (mm)		  Armatureffekt		  Armaturljusflöde		  Färg		  Ljusfärg				  Art.nr.					  Pris SEK					  RG

Pendel, dikt tak	 DALI	 806x20		 38W 		 2450 lm			 Svart		 2700K				 2009024/3718616		 13430						 A

Pendel, dikt tak	 DALI	 806x20		 63W		 3950 lm			 Svart		 2700K 				 2009026/3718616		 14750		 A

Pendel, dikt tak	 DALI	 1164x20		 60W		 3900 lm			 Svart		 2700K 				 2009028/3718616		 16840		 A

Pendel, dikt tak	 DALI	 806x20		 38W 		 2700 lm			 Silver		 2700K				 2009030/3718616  13430						 A

Pendel, dikt tak	 DALI	 806x20		 63W		 4350 lm			 Silver		 2700K 				 2009032/3718616		 14750						 A

Pendel, dikt tak	 DALI	 1164x20		 60W		 4300 lm			 Silver		 2700K 				 2009034/3718616		 16840		 A

PE
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Priser som är understrukna = lagerhållen artikel. 

HOOD Material 	 Skärmar i formpressad filt. Stomme i strukturlackerad aluminium.  
Diffusor i opal akryl.  

Montering 	 Pendlad i 2,5 m wire. Justerbart wireupphäng i höjdled. 
Anslutning 	 Extern ljusreglering med 2,5 m svart kabel 5x1 mm². Halogenfri kabel som standard.
Standardfärg 	 Mörkgrå, Ljusgrå, Navy, Blågrön och Terracotta. 

Mörkgrå, Navy och Blågrön skärm levereras med toppklämma och skruvar i svart.  
Terracotta levereras med terracotta-färgad toppklämma och skruvar. Ljusgrå levereras 	
med ljusgrå detaljer. Andra kulörer offereras på förfrågan.  
Internkablar är svarta som standard. Ljusmotor och upphäng är lackerade i svart. 

Ljuskälla	 Ljusenhet inkl. LED ljuskälla, ljusfärg 3000K. Färgåtergivning CRI 80.
Ljusfärgstolerans 3 SDCM. Livslängd: L90 50 000h.

Design	 Form Us With Love

Beskrivning	 BxLxH (mm)			 Armatureffekt	 Armaturljusflöde	 Färg					 Basart.nr. 			 Pris SEK DALI		 RG

1200x1200x600		 1x23W	 1400 lm				 Alla standardkulörer	 L4000x12E			 17460					 A

1200x1800x600		 2x23W	 2800 lm				 Alla standardkulörer	 L4001x12E			 30330				 A

1200x2400x600		 3x23W	 4200 lm				 Alla standardkulörer	 L4002x12E			 43210				 A

1200x3000x600		 4x23W	 5600 lm				 Alla standardkulörer	 L4003x12E			 56090				 A

1800x1800x600		 4x23W	 5600 lm				 Alla standardkulörer	 L4004x12E			 51540				 A

1800x2400x600		 6x23W	 8400 lm				 Alla standardkulörer	 L4005x12E			 73890				 A

1800x3000x600		 8x23W	 11200 lm				 Alla standardkulörer	 L4006x12E			 96240				 A
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Interior - Pendant

HOOD MINI Pendant

Form Us With Love

Technical specifications

Material: Shades in molded polyester felt. 

PRO: Luminaire housing in aluminium. Diffuser in opal acrylic.

E27: Body in spun aluminum.

Installation: PRO: Suspended in 2.5 m wire, height adjustable. 

E27: Suspended in connection cable.

Connection: PRO: 2.5m black halogen free connection cable 5x1 mm² with free 

leads. 0.75 m black halogen free cable 5x1 mm² with quick connectors for through 

wiring. Delivered with or without black ceiling cup. 

E27: 3 m black halogen free textile cable 2x0.75 mm². Black ceiling cup with 

terminal block 2x2.5 mm².

Driver: PRO: DALI/DSI driver that regulates the light with amplitude modulation 

creating a flicker-free light. Dimming 1-100%. The programmed light settings 

remain, even after power cut. SwitchDim and CorridorFunction possible. Lifespan: 

100 000hrs.

Weight: PRO

600x600: 1,9 kg

600x1200: 3,6 kg

600x1800: 5,3 kg

600x2400: 7,0 kg

600x3000: 8,7 kg E27

600x600: 0,9 kg

Light source: PRO: Including LED light source, colour temperature 2700K, 3000K or 

4000K. Colour rendering: CRI 80 (CRI 90 on request). Lifespan L90B10 100 000h. 

Calculated according to TM-21: L95 100 000h. 

E27: Is delivered without light source. Recommended light source is available as an 

accessory and is compatible with a variety of dimmers (see list of dimmers). 

Recommended dimmer is compatible with Schneider Electric Trend and Exxact 

frame available as accessory. Lifespan L70 25 000h for recommended light source. 

Energy classification: This product contains a light source of following energy 

efficiency class

Light source with CRI and CT 827/830 - Class E

Light source with CRI and CT 840 - Class D

Light source with E27 socket - Class G 

Pictogram

Hood mini is available in five standard colours, Light grey, Dark grey, Navy blue, Blue green and Teracotta. Price is the same for all colours. PRO: Including 

ceiling cup +390 SEK

E27: Including light source +350 SEK

Luminaires
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Description Colour Size (mm) Light 

output

CRI/CT Power Control Art. no Price ex. 

VAT

Price inc. 

VAT

Hood mini 

600x1200

Light 

grey

1200x600x305 2100lm 830 46W Touch and 

DALI

L2011A1E 15000 SEK 18750 SEK

Hood mini 

600x1800

Light 

grey

1800x600x305 3250lm 830 69W Touch and 

DALI

L2012A1E 21760 SEK 27200 SEK

Hood mini 

600x2400

Light 

grey

2400x600x305 4450lm 830 92W Touch and 

DALI

L2013A1E 28530 SEK 35663 SEK

Hood mini 

600x3000

Light 

grey

3000x600x305 5650lm 830 115W Touch and 

DALI

L2014A1E 35300 SEK 44125 SEK

Hood mini 

600x600

Light 

grey

600x600x305 950lm 830 23W Touch and 

DALI

L2010A1E 8230 SEK 10288 SEK

Hood mini 

600x600

Light 

grey

600x600x305 - E27 without 

light source

Max 

25W

- L2010A0D 5700 SEK 7125 SEK
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Priser som är understrukna = lagerhållen artikel. 	

OGLE MINI Material 	 Pressgjuten aluminium.
Montering 	 Pendlad i 3 m kabel alt. pendelrör 0,5 m, 0,7 m eller 1 m. 
Anslutning 	 Halogenfri anslutningsledning 2x0,75 mm².

Takkopp med plint 2x2,5 mm² och lamppropp.
Standardfärg 	 Svart NCS 8000-N alt. Vit NCS S0500-N G20.

Annan färg offereras på förfrågan. 
Ljuskälla 	 Inkl. ljuskälla Master LED, ljusfärg 2700K. Färgåtergivning CRI 97. 
Ljusdistribution	 36°.
Design	 Form Us With Love 

OGLE Material 	 Pressgjuten aluminium. Fasetterad reflektor i aluminium. 
Montering 	 Pendlas i kabel, längd 5 m. Kabeln kan kapas på plats för kortare längd.  
Anslutning 	 Takkopp med plint 2x2,5 mm² och lamppropp.
Standardfärg 	 Svart NCS 8000-N alt. Vit NCS S0500-N G20.
Ljuskälla	 Inkl. ljuskälla Master LED, ljusfärg 2700K. Färgåtergivning CRI 97. 
Ljusdistribution	 36°.
Övrigt	 Generation 2. Ogle kan steglöst vinklas upp till 90° och är vridbar 360°.
Design	 Form Us With Love 

Beskrivning	 Variant				  ØxH (mm)	 Ljuskälla			 Sockel						  Färg				 Art.nr.					 Pris SEK			 RG

Pendel	 GU10, On/Off		 150x165		 Max 8W			 GU10					 Svart				 209770/207927  2140			 A

Pendel	 GU10, On/Off		 150x165		 Max 8W			 GU10					 Vit				 209771/207927  2140			 A

Beskrivning	 Variant	 ØxH (mm)	 Ljuskälla	 Sockel	 Färg	 Art.nr. 		 Pris SEK		 RG

Pendel Dimbar 90x100	 Max 6W	 GU10	 Svart	 201020/207927  1860			 A

Pendel Dimbar 90x100	 Max 6W	 GU10	 Vit	 201021/207927  1860 			 A

PE
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Priser som är understrukna = lagerhållen artikel. 

Beskrivning	 ØxH (mm)	 Armatureffekt	 Armaturljusflöde		 Art.nr. On/Off	 Pris SEK	 Art.nr. DALI	 Pris SEK	 Färg		 Ljusfärg	 RG

Pendel small	 132x171	 10W	 740 lm	 	 202572  2820		 202572-402  3110 	 Svart	 3000K	 A

Pendel small	 132x171	 10W 	 740 lm		 202573  2820	 202573-402  3110	 Vit		  3000K	 A 

Pendel medium	 196x256	 10W	 630 lm		 202578  3340		 202578-402  3610  Svart	 3000K	 A

Pendel medium	 196x256	 10W	 630 lm		 202579  3340	 202579-402  3610	 Vit		  3000K	 A 

Pendel large	 285x354	 20W	 1140 lm	 	 202584* 	 4290	 202584-402  4510 	 Svart	 3000K	 A

Pendel large	 285x354	 20W	 1140 lm		 202585* 	 4290	 202585-402  4510	 Vit		  3000K	 A 

* Push dim/1-10V dimning.

RIFF BOWL Material 	 Ljusmotor i pressgjuten metall. Ljusmotorn tillsammans med tillbehöret  
opal glaskupa skapar en komplett armatur.  

Montering	 Pendlas i 2 m textilkabel, svart alt. vit. Elektronisk driver ligger monterad i  
medföljande takkopp. Levereras med CableCup.

Standardfärg 	 Vit RAL9016 G50 alt. svart RAL9005 G50. 
Ljuskälla	 Inkl. LED-ljuskälla, ljusfärg 3000K alt. 4000K. För 4000K beställs motor och skärm på 	

separata artikelnummer. Färgåtergivning CRI > 80.  
Ljusfärgstolerans 3 SDCM. Livslängd: L70 50 000h. 

Ljusreglering	 Riff small och medium: LED-modul med möjlighet till ljusreglering via fas (framkant 	
eller bakkant) alt. LED-modul med möjlighet till ljusreglering via DALI (Obs! Ej Push 	
dim). Riff large: LED-modul med möjlighet till ljusreglering via Push dim och 1-10V alt.  
LED-modul med möjlighet till ljusreglering via DALI (Obs! Ej Push dim).

Design	 Olle Lundberg 

Beskrivning	 ØxH (mm)	 Armatureffekt	 Armaturljusflöde		 CRI/CT	 Färg			 Art.nr.		 Pris SEK	 RG

Pendel	 400x250	 10W	 750 lm	 	 830	 Svart			 209132	 5350 		 A

Pendel	 400x250	 10W	 750 lm	 	 830	 Vit			 209133	 5350 		 A

Pendel	 400x250	 10W	 750 lm	 	 840	 Svart			 209134	 5350 		 A

Pendel	 400x250	 10W	 750 lm	 	 840	 Vit			 2091356		 5350 		 A

PARAGON Material 	 Armaturhus i gjuten aluminium. Skärm i trycksvarvad aluminium. 
Bländskydd i opal akryl. Raster i PET. 

Montering	 Skärmen monteras enkelt fast på ljusmotorn och skapar en komplett armatur. 
Pendlas i 2,5 m textilkabel.

Standardfärg 	 Vit NCS S0500-N alt. svart RAL9005. 
Ljusspridning	 Symmetriskt rundstrålande.
Ljuskälla	 Inkl. LED-ljuskälla, TALLEX CLE engine från Tridonic. DALI-styrning. 

Färgtemperatur: 3000K alt. 4000K. Färgåtergivning: CRI > 80. 
Ljusfärgstolerans: 3 SDCM. Livslängd: L70 50 000h.

Design	 Oscar Bergslind 

Förklaring tilläggsnummer:
-402 LED dim DALI/Phase-pulse control. Phase-pulse control = Ljusreglering via återfjädrande 
tryckknapp.
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Förklaring tilläggsnummer:
-402 LED dim DALI/Phase-pulse control. Phase-pulse control = Ljusreglering via återfjädrande tryckknapp.

Priser som är understrukna = lagerhållen artikel. 	

RIFF PUCK Material 	 Ljusmotor i pressgjuten metall. Ljusmotorn tillsammans med tillbehöret  
pressgjuten metallpuck lackerad i svart alt. vit med en extra diffuserande skiva  
skapar en komplett armatur.  

Montering	 Pendlas i 2 m textilkabel, svart alt. vit. Elektronisk driver ligger monterad i  
medföljande takkopp. Levereras med CableCup.

Standardfärg 	 Vit RAL9016 G50 alt. svart RAL9005 G50. 
Ljuskälla	 Inkl. LED-ljuskälla, ljusfärg 3000K alt. 4000K. För 4000K beställs motor och skärm på 	

separata artikelnummer. Färgåtergivning CRI > 80.  
Ljusfärgstolerans 3 SDCM. Livslängd: L70 50 000h. 

Ljusreglering	 Riff small och medium: LED-modul med möjlighet till ljusreglering via fas (framkant 	
eller bakkant) alt. LED-modul med möjlighet till ljusreglering via DALI (Obs! Ej Push 	
dim). Riff large: LED-modul med möjlighet till ljusreglering via Push dim och 1-10V alt.  
LED-modul med möjlighet till ljusreglering via DALI (Obs! Ej Push dim).

Design	 Olle Lundberg 

Beskrivning	 ØxH (mm)	 Armatureffekt	 Armaturljusflöde		 Art.nr. On/Off	 Pris SEK	 Art.nr. DALI	 Pris SEK	 Färg		 Ljusfärg	 RG

Pendel small	 116x110	 10W	 310 lm		 202570  2710		 202570-402  3000 	 Svart	 3000K	 A

Pendel small	 116x110	 10W	 310 lm		 202571  2710	 202571-402  3000	 Vit		  3000K	 A 

Pendel medium	 157x166	 10W	 290 lm	    202576  3110		 202576-402  3380  Svart	 3000K	 A

Pendel medium	 157x166	 10W	 290 lm		 202577  3110	 202577-402  3380	 Vit		  3000K	 A 

Pendel large	 232x243	 20W	 550 lm	 202582* 	 4010  202582-402  4290	 Svart	 3000K	 A

Pendel large	 232x243	 20W	 550 lm		 202583* 	 4010	 202583-402  4290	 Vit		  3000K	 A 

* Push dim/1-10V dimning.

PE
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VESPER Material 	 Skärm i handgjort opalt glas genom munblåsningsteknik. Varje glas är unikt. 		
Armaturstomme i aluminium. Takkopp i silikon.

Driver 	 Utrustad med LED-driver som ljusreglerar med amplitudsmodulering, vilket bidrar till ett 
flimmerfritt ljus. Ljusreglering 1-100%. Möjlighet till ljusreglering via DALI eller 	
återfjädrande tryckknapp. 

Montering 	 Pendlas i tak med takfäste. Takkoppen i flexibel silikon bidrar till en enkel installation.
Anslutning 	 Levereras med 3 m kabel 5G0,75 mm². Kopplingsplint i takkopp, 5x2,5mm².
Ljuskälla 	 Inklusive LED-ljuskälla, ljusfärg 3000K BBBL* (2700K samt 4000K offereras på 	

förfrågan). CRI 90. Ljusfärgstolerans max 3 SDCM. Livslängd: L90B10 70 000h.
* BBBL – Below black body line. Färgtemperaturen är placerad något under Plancks 
kurva och ger en färgtemperatur som ligger lite över 3000K.

Bländskydd	 Det opala glaset optimerar avbländningsegenskaperna. En liten mängd ljus släpps ut i det 
opala glaset och lyser upp skärmen.

Ljusfördelning	 53° symmetriskt direkt nedljus. Dekorativt uppljus i glasskärm.
Design	 Tommy Govén 

Beskrivning	 Variant	 ØxH (mm)	 Ljuskälla	 CRI/CT	 Färg		 Art.nr. 		 Pris SEK		 RG

Pendel	 Touch&DALI	 220x269	 12W	 930	 Svart		 2005000 	 3300		 A

Pendel	 Touch&DALI	 220x269	 12W	 930	 Vit		 2005001	 3300		 A
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WORKER 
Rund

Material 	 Bärande stomme i gjuten aluminium. Skärm i opal akryl samt aluminium. 
Montering	 Pendlad i 3 m vit textilkabel med bärande wire.
Anslutning	 Plint i takkopp 3x2,5 mm², dim: 5x2,5 mm².
Standardfärg 	 Vit NCS S0500-N, Svart RAL9005, Petroleumblå NCS S6020-B, 

Puderrosa NCS S1515-R, Pudergrön NCS S6010-G70Y och Antracitgrön NCS S5502-Y.
Annan färg offereras på förfrågan. 

Bländskydd	 Opalt akrylglas alternativt mikroprismatiskt akrylglas kombinerad med optisk film från 	
BrightView.

Ljuskälla	 Inkl. LED ljuskälla, ljusfärg 3000K alt. 4000K.
Worker 400: Färgåtergivning CRI 80. Ljusfärgstolerans max 3 SDCM.
Livslängd: L80B50 50 000h.
Worker 600: Färgåtergivning CRI 80 & 90. Ljusfärgstolerans max 3 SDCM.
Livslängd: L90B10 50 000h.

Driver	 Utrustad med On/Off-driver alt. DSI/DALI-driver med ljusreglering 1-100%.  
Inställd ljusnivå bibehålls även efter strömavbrott.
Möjlighet till SwitchDim och CorridorFunction.
1 drivdon/DALI-adress per armatur. 100 000h.

Design	 Joel Karlsson, Krook & Tjäder Design

Ø400: Är utrustad med senaste generations LED-modul och drivdon från Tridonic.
Ø600: Är utrustad med senaste generations LED-modul från Cree. 

Beskrivning	 ØxH (mm)		 Armatureffekt		 Armaturljusflöde		 Bländskydd				 Art.nr.					 Pris SEK 			 RG

Pendel	 400x321		 19W 			 1000 lm		 Opalt akrylglas				 L0101x1K1x0/3718616		 5470					 A

Pendel	 400x321		 24W 			 1500 lm		 Opalt akrylglas 				 L0102x1K1x0/3718616		 5470					 A

Pendel	 600x467		 25W 			 2000 lm		 Opalt akrylglas 				 L0103x1K1x0/3718616		 6820					 A

Pendel	 600x467		 42W 			 3500 lm		 Opalt akrylglas 				 L0104x1K1x0/3718616		 6820					 A

Pendel	 400x321		 19W 			 1000 lm		 Microprisma 				 L0101x1K1x0/3718616		 6090					 A

Pendel	 400x321		 24W 			 1500 lm		 Microprisma				 L0102x1K1x0/3718616		 6090					 A

Pendel	 600x467		 25W 			 2000 lm		 Microprisma				 L0103x1K1x0/3718616		 7430					 A

Pendel	 600x467		 42W 			 3500 lm		 Microprisma				 L0104x1K1x0/3718616		 7430					 A

För uppdaterad och mer detaljerad ljusdata, se vår hemsida www.atelje-lyktan.se

Ovan priser avser On/Off. För DALI tillkommer +280:-
Ovan priser avser svart och vit kulör. För övriga standardkulörer (puderblå, puderrosa, pudergrön och grå) tillkommer +150:-

Priser som är understrukna = lagerhållen artikel. 20
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INTERIÖR VÄGG
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Priser som är understrukna = lagerhållen artikel. 	

VÄ
G

G

BUMLING MINI Material 	 Skärm i trycksvarvad aluminium. 
Montering 	 Monteras på vägg.
Anslutning 	 Levereras med kopplingsplint i väggdosa, 3x2,5 mm². 
Standardfärg 	 Vit NCS 0500-N G90. Annan färg offereras på förfrågan.
Bländskydd 	 Ringraster i opal akryl kombinerad med diffusorfilm.
Ljuskälla	 Inkl. 230V LED ljuskälla, ljusfärg 2700K. Färgåtergivning CRI 80.  

Ljusfärgstolerans max 3 SDCM. Livslängd: L80B10 50 000h.
Design	 Anders Pehrson

BUZZ TEXTIL Material 	 Väggstativ i kromat stål. Konisk textilskärm i ren ull eller cylindrisk textilskärm i linne 	
med en inre frostad kupa eller folie i akryl.

Anslutning 	 2 m svart halogenfri anslutningsledning (3x0,75 mm²) med stickpropp. 
Standardfärg 	 Konisk textilskärm i ren ull - Tyg från danska tygföretaget Kvadrat,  

grå remix 123 alt. vit remix 113.
Cylindrisk textilskärm i linne - Grå eller vit

Ljuskälla	 Inkl. LED ljuskälla, ljusfärg 2700K. Färgåtergivning CRI 80.
Ljusfärgstolerans max 3 SDCM.

Design 	 Olle Anderson  

Beskrivning		 Variant		 ØxH (mm)	 Ljuskälla		 Sockel	 Färg			 Ljusfärg	 Art.nr.			 Pris SEK	 RG

Vägg, konisk skärm	 On/Off, fast installation	 235x370	 Max 28W 		 E27	 Grå ull			 2700K	 L1045TS311  3310		 A

Vägg, konisk skärm	 On/Off, fast installation	 235x370	 Max 28W 		 E27	 Vit ull			 2700K	 L1045US311  3310		 A

Vägg, cylindrisk skärm	 On/Off, fast installation	 255x370	 Max 28W 		 E27	 Grå linne			 2700K	 L1045TS211  2060		 A

Vägg, cylindrisk skärm	 On/Off, fast installation	 255x370	 Max 28W 		 E27	 Vit linne			 2700K	 L1045US211  2060		 A

Vägg, konisk skärm	 On/Off, med kabel (EU)	 235x370	 Max 28W 		 E27	 Grå ull			 2700K	 L1045TS312  3440		 A

Vägg, konisk skärm	 On/Off, med kabel (EU)	 235x370	 Max 28W 		 E27	 Vit ull			 2700K	 L1045US312  3440		 A

Vägg, cylindrisk skärm	 On/Off, med kabel (EU)	 255x370	 Max 28W 		 E27	 Grå linne			 2700K	 L1045TS212  2190		 A

Vägg, cylindrisk skärm	 On/Off, med kabel (EU)	 255x370	 Max 28W 		 E27	 Vit linne			 2700K	 L1045US212  2190		 A

Beskrivning	 ØxH (mm)	 Armatureffekt		 Armaturljusflöde		 Färg				 Ljusfärg			 Art.nr.		 Pris SEK		 RG

Vägg	 190x350	 5W					 500 lm			 Vit				 2700K				 204612/3718616  5260		 A

ALBA Material 	 Skärm i borstad anodiserad aluminium i guldfärg. 
Installation 	 Monteras på vägg med dold kabeldragning alt. utanpåliggande.
Anslutning 	 Snabbkopplingsplint 3x2,5 mm².
Ljuskälla 	 Inkl. led ljuskälla, 13W ledmodul. Ljusfärg 2700K, 

CRI 90 L90 B10 50 000h. Hus till ljusmotor är gjort i frostad polykarbonat.
Ljusstyrning 	 Dimbar genom att vrida skärmen medsols.
Design	 Jordi Blasi

Beskrivning	 ØxH (mm)	 Armatureffekt		 Färg			 CRI/CT								 Art.nr.		 Pris SEK		 RG

Vägg	 350x54	 13W					 Guld anodiserad			 927									 2003212  3430		 A

Vägg	 490x54	 13W					 Guld anodiserad			 927									 2003214  4970		 A

Vägg	 600x54	 13W					 Guld anodiserad			 927									 2003216  6070		 A
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Priser som är understrukna = lagerhållen artikel. 

CASTOR Material 	 Armaturhuvud i anodiserad aluminium. Ledad arm i gummihölje. Diffusor i opal akryl. 
Driver Transformator.
Montering 	 Monteras på vägg med dold kabeldragning alt. utanpåliggande. Längd på kabel = 2 m.
Anslutning	 Stickkontakt med trafo.
Ljusstyrning	 Dimbar via 3-stegs dim.
Ljuskälla	 Inkl. LED-ljuskälla, ljusfärg 3000K. Färgåtergivning: CRI 80. 

Livslängd L70 30 000 timmar 
Standardfärg 	 Svart RAL9005.
Övrigt	 Försedd med USB-uttag 5V-2.1A.
Design 	 Olle Lundberg  

Beskrivning	 LxBxH (mm)	 Armatureffekt		 Armaturljusflöde		 Färg				 CRI/CT				 Art.nr.		 Pris SEK		 RG

Vägg	 50x33x550	 2W					 98 lm			 Svart				 830				 206618 	 840		 A

CHARGE Material 	 Gjuten aluminium, bländskydd i PMMA. 
Anslutning 	 2 m svart kabel med plug-in driver. Utanpåliggande kabeldragning
Ljuskälla 	 Inkl. LED ljuskälla, ljusfärg 2700K. Färgåtergivning CRI 80. Ljusfärgstolerans max  

3 SDCM. Dimbar via 2-stegs touch dim placerad på armaturhuvud.
Standardfärg	 Svart RAL 7021.
Övrigt 	 Försedd med USB 2.0 uttag samt USB-C placerade i bländskyddet.

USB-C uttaget är inte Apple kompatibelt.
Design	 Henrik Schulz

Beskrivning	 ØxH (mm)	 Armatureffekt		 CRI/CT		 Ljusflöde 		 Färg					 Art.nr.	 Pris SEK		 RG

Pendel	 118x212	 6W					 827		 115lm		 Svart					 2000295	 1670			 A
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Priser som är understrukna = lagerhållen artikel. 	

DAPHINE Material 	 Armatur i metall med ställbar arm och roterbart (360 grader) lamphuvud. 
Ljuskälla	 4W LED, On/Off, 3000K, CRI 80, 320 lm.
Övrigt	 IP20. 230V.
Design 	 Tommaso Cimini 

Beskrivning	 Variant	 LxB (mm)	 Armatureffekt	 Armaturljusflöde	 Färg		 Art.nr.		 Pris SEK		 RG

Daphine 200	 On/Off	 200x80	 1x4W LED	 320 lm	 Förnicklad 		 06L.44/3718616  5180 		B

Daphine 200	 On/Off	 200x80	 1x4W LED	 320 lm	 Svart 		 06L.01ST/3718616  4080 		B

Daphine 200	 On/Off 	 200x80	 1x4W LED	 320 lm	 Vit 		 06L.02OP/3718616  4080 		B

Daphine 200	 On/Off 	 200x80	 1x4W LED	 320 lm	 Röd 		 06L.03OP/3718616  4080 		B

Daphine 200	 On/Off 	 200x80	 1x4W LED	 320 lm	 Gul 		 06L.05OP/3718616  4080 		B

Daphine 200	 On/Off 	 200x80	 1x4W LED	 320 lm	 Metallbrons 		 06L.29MT/3718616  4370 		B

Daphine 350	 On/Off 	 350x80	 1x4W LED	 320 lm	 Förnicklad 		 05L.44/3718616  5180 		B

Daphine 350	 On/Off 	 350x80	 1x4W LED	 320 lm	 Svart 		 05L.01ST/3718616  4080 		B

Daphine 350	 On/Off 	 350x80	 1x4W LED	 320 lm	 Vit 		 05L.02OP/3718616 		 4080 		B

Daphine 350	 On/Off 	 350x80	 1x4W LED	 320 lm	 Röd 		 05L.03OP/3718616  4080 		B

Daphine 350	 On/Off 	 350x80	 1x4W LED	 320 lm	 Gul 		 05L.05OP/3718616  4080 		B

Daphine 350	 On/Off 	 350x80	 1x4W LED	 320 lm	 Metallbrons 		 05L.29MT/3718616  4370 		B
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Priser som är understrukna = lagerhållen artikel. 

FLO Material	 Armatur i lackerad aluminium och stål för väggmontage med roterbart  
lamphuvud (360 grader) och vridbar arm (90+90 grader).

Ljuskälla	 3W LED, 3000K (2700K kan levereras på förfrågan), CRI 85, 250 lm. 
Ljusreglering	 Ljusstyrka regleras via tryckknapp, ett knapptryck för full ljusintensitet  

och två knapptryck för halv ljusintensitet.
Övrigt	 IP20. 230V. Artikel 60975 levereras med strömbrytare samt extern plug-in driver,  

artikel 60976 monteras via väggmontage 24V DC, max 0,63 mA.  
Design 	 Foster+Partners 

Beskrivning	 Variant	 HxL (mm)	 Armatureffekt	 Armaturljusflöde	 Färg 		 Art.nr.	 Pris SEK	 RG

Flo wall	 Dimbar	 150x360	 1x3W LED		 250 lm	 Förnicklad 		 975.44  6050	 	B

Flo wall	 Dimbar 	 150x360	 1x3W LED		 250 lm	 Svart 		 975.01ST  4760	 	B

Flo wall	 Dimbar 	 150x360	 1x3W LED		 250 lm	 Vit 		 975.02OP  4760	 	B

Flo wall	 Dimbar 	 150x360	 1x3W LED		 250 lm	 Röd 		 975.03OP  4760	 	B

Flo wall	 Dimbar 	 150x360	 1x3W LED		 250 lm	 Gul 		 975.05OP 	 4760	 	B

Flo wall	 Dimbar 	 150x360	 1x3W LED		 250 lm	 Metallbrons 		 975.29MT  5260	 	B

Flo wall	 Dimbar 	 150x360	 1x3W LED		 250 lm	 Gunmetal 		 975.32  6590	 	B

OGLE MINI Material 	 Pressgjuten aluminium.
Montering 	 Monteras på väggkonsol med tvåpunktsupphäng. 
Anslutning 	 Skruvplint 3x2,5 mm².
Standardfärg 	 Svart NCS 8000-N alt. Vit NCS S0500-N G20.
Ljuskälla 	 Inkl. ljuskälla Master LED, ljusfärg 2700K. Färgåtergivning CRI 97. 
Ljusdistribution	 36°.
Design	 Form Us With Love 

Singelarmatur

Beskrivning	 LxBxH (mm)	 Ljuskälla	 Sockel	 Färg		 Art.nr.		 Pris SEK			 RG

Vägg 	 90x100x155	 Max 6W	 GU10	 Svart		 201022-3/207927  2710			 A

Vägg	 90x100x155	 Max 6W	 GU10	 Vit		 201023-3/207927  2710			 A

Dubbelarmatur

Beskrivning	 LxBxH (mm)	 Ljuskälla	 Sockel	 Färg		 Art.nr.		 Pris SEK			 RG

Vägg	 90x200x155	 Max 6W	 GU10	 Svart		 201024-3/207927  4610			 A

Vägg 90x200x155	 Max 6W	 GU10	 Vit		 201025-3/207927  4610			 A
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Priser som är understrukna = lagerhållen artikel. 	

SVIT Material 	 Stativ i stål. Gjutna detaljer i zink. Skärmar i plywood av björk. Diffusor i frostad akryl. 
Montering	 Monteras på väggkonsol med tvåpunktsupphäng. Möjlighet till utanpåliggande kabel.
Anslutning 	 Väggfäste inklusive kopplingsplint 2x2,5 mm² för fast installation alternativt  

utanpåliggande sladd och stickpropp, längd 4,5 m. 
Standardfärg 	 Svart NCS 8000-N med synliga trädetaljer.
Ljusspridning	 Ställbar ljusdistribution, 40-180 graders justerbar vinkel.
Ljuskälla	 Inkl. LED-ljuskälla, ljusfärg: 2700K alt. 3000K.

Färgåtergivning: CRI 80 alt. 90. Ljusfärgstolerans: 3 SDCM.
Design 	 Snøhetta  

Beskrivning	 Variant	 H (mm)	 Armatureffekt	 Armaturljusflöde		 Färg		 Ljusfärg	 CRI	 Art.nr. 	 Pris SEK	 RG
Skärm LxB (mm)		 180° vinkel / 90° vinkel

Vägg Dimbar	 187, Skärm 200x140	 7W	 450 lm / 300 lm		 Svart/Trä	 2700K	 80	 203072  3880		 A

Vägg Dimbar	 187, Skärm 200x140	 7W	 400 lm / 270 lm		 Svart/Trä	 3000K	 90	 203073  3880		 A

VÄ
G

G

RIFF NIGHT Material 	 Armaturstomme i aluminium. Skärm i bomull. Bländskydd i polykarbonat. 
Montering	 Monteras infälld i sänggavel eller vägg alt. utanpåliggande montage.
Anslutning 	 Kopplingsplint 2x2,5 mm² för fast installation. Två olika ledningsgenomföringar för fast 	

och infälld montering.
Ljuskälla 	 Uppljus: E14 sockel, Max 5 watt.(medföljer ej).

Läsljus: 7 watt, 2700K.
Standardfärg	 Svart NCS S 8005 R50B, Vit NCS S 1002 G50Y.
Övrigt 	 USB-uttag 5V-1A.
Design	 Olle Lundberg

Beskrivning	 LxB (mm)	 Armatureffekt		 CRI/CT				 Färg					 Art.nr.	 Pris SEK		 RG

Vägg	 385x120	 7W					 827							 Svart					 2000280	 1970			 A

Vägg	 385x120	 7W					 827							 Vit						 2000281	 1970			 A
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Priser som är understrukna = lagerhållen artikel. 	

BO
R

D

7 ljus 9 ljus

ADVENTURE Material 	 Armaturfot, armaturstomme och ljus i pressgjuten, lackerad aluminium. Diffusor i 	
formsprutad PMMA-plast med frostad yta.

Montering	 Armaturen monteras enligt montageanvisning som medföljer armaturen.
Anslutning	 Drivdon med plug-in för direkt anslutning i uttag medföljer armaturen.
Standardfärg 	 Vit RAL9016 alt. Svart RAL9005.
Ljuskälla	 Inkl. LED-ljuskälla, ljusfärg 2200K. Färgåtergivning CRI > 80.

Ljusfärgstolerans max 3 SDCM.
Driver	 Skyddsklass II.
Övrigt	 Armaturen är dimbar via tryckknapp.
Design	 Olle Lundberg och Eric Douglas

Beskrivning	 Variant	 LxBxH (mm)	 Armatureffekt			  Färg		 Art.nr.	 Pris SEK		 RG

Bord	 3 ljus	 210x90x338		 Max 12W			  Vit		 204689  2810 A

Bord	 3 ljus	 210x90x338		 Max 12W			  Svart		 204690  2810 A

Bord	 7 ljus	 607x90x338		 Max 12W			  Vit		 204680  5960 A

Bord	 7 ljus	 607x90x338		 Max 12W 			  Svart		 204681  5960 A

Bord	 9 ljus	 805x90x343	 	Max 12W 			  Vit		 204682  7950 A

Bord	 9 ljus	 805x90x343		 Max 12W 			  Svart		 204683  7950 A

3 ljus
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ARCH Material 	 Lampskärm i trycksvarvad aluminium. Stativ i stål.
Montering	 Med klämfäste alt. för montage i bordsskiva: Borra ett hål min. Ø48 - max 51 mm 	

i bordsskivan där armaturen ska placeras. Armaturen har en vridningsvinkel på 70°.
Anslutning	 Komplett driverpaket med snabbkopplingar för montage undersida bord alt.  

placering i möbelns kabeldike. Inklusive 2,5 m sladd med stickpropp.
Standardfärg 	 Skärm: Skärm & Stativ: Vit NCS S 0500-N

Skärm & Stativ: Svart RAL9005
Grön RAL6021 G20 / Stativ: Grå RAL7023

Ljusspridning	 Symmetriskt rundstrålande.
Ljuskälla	 Inklusive Cree LED COB-modul, ljusfärg 3000K alt. 4000K.  

Färgåtergivning CRI > 80. Ljusfärgstolerans max 3 SDCM.  
Livslängd: L90B10 50 000h.

Ljusreglering	 Armaturen steglöst dimbar via integrerad tryckknapp i armaturens stativ samt  
minnesfunktion för senast inställt ljusvärde.

Driver	 Philips Touch & DALI som ljusreglerar med amplitudsmodulering, vilket bidrar till  
ett flimmerfritt ljus. Ljusreglering 1-100%. Livslängd: 100 000h.  
Inställd ljusnivå bibehålls även efter strömavbrott.

Design	 Mia Cullin / ÅF Lighting

Beskrivning	 Variant			 ØxH (mm)	Armatureffekt	 Armaturljusflöde	 Art.nr.	 Pris SEK	 Vikt	 Färg	 Ljusfärg	 RG

Bord	 Montage i bordsskiva	 350x1040	 16W		 1500 lm 			 209780  6400		 4,3 kg	 Vit 		 3000K	 A

Bord	 Montage i bordsskiva	 350x1040	 16W 		 1500 lm			 209781  6400	 4,3 kg	 Svart 	 3000K	 A

Bord	 Montage i bordsskiva	 350x1040	 16W 		 1500 lm			 209782  6400	 4,3 kg	 Grön 	 3000K	 A

Bord	 Montage i bordsskiva	 350x1040	 16W		 1500 lm			 209783  6400	 4,3 kg	 Vit 		 4000K	 A

Bord	 Montage i bordsskiva	 350x1040	 16W 		 1500 lm			 209784  6400	 4,3 kg	 Svart 	 4000K	 A

Bord	 Montage i bordsskiva	 350x1040	 16W 		 1500 lm			 209785  6400	 4,3 kg	 Grön 	 4000K	 A

Beskrivning	 Variant			 ØxH (mm)	Armatureffekt	 Armaturljusflöde	 Art.nr.	 Pris SEK	 Vikt	 Färg	 Ljusfärg	 RG

Bord	 Med klämfäste			 350x1040	 16W		 1500 lm 			 209786  7570	 4,5 kg	 Vit 		 3000K	 A

Bord	 Med klämfäste			 350x1040	 16W 		 1500 lm			 209787  7570	 4,5 kg	 Svart 	 3000K	 A

Bord	 Med klämfäste			 350x1040	 16W 		 1500 lm			 209788  7570	 4,5 kg	 Grön 	 3000K	 A

Bord	 Med klämfäste			 350x1040	 16W		 1500 lm			 209789  7570	 4,5 kg	 Vit 		 4000K	 A

Bord	 Med klämfäste			 350x1040	 16W 		 1500 lm			 209676  7570	 4,5 kg	 Svart 	 4000K	 A

Bord	 Med klämfäste			 350x1040	 16W 		 1500 lm			 209677  7570	 4,5 kg	 Grön 	 4000K	 A
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Priser som är understrukna = lagerhållen artikel. 	

BUMLING MINI Material 	 Skärm i trycksvarvad aluminium.
Anslutning 	 Levereras med 2,5 m halogenfri vit kabel 2G0,75 mm². 
Standardfärg 	 Vit NCS 0500-N G90. Annan färg offereras på förfrågan.
Bländskydd 	 Ringraster i opal akryl kombinerad med diffusorfilm.
Ljuskälla	 Inkl. 230V LED ljuskälla, ljusfärg 2700K. Färgåtergivning CRI 80.  

Ljusfärgstolerans max 3 SDCM. Livslängd: L80B10 50 000h.
Alternativt valbar GU10 ljuskälla.

Design	 Anders Pehrson

Beskrivning	 ØxH (mm)	 Armatureffekt		 Armaturljusflöde		 Färg		 Ljusfärg				 Art.nr.	 Pris SEK			 RG

Bord	 190x540	 5W 					 500 lm			 Vit		 2700K				 204618  5370				 A

BUZZ Material 	 Matt vitlackerad stomme i metall. Lackerad aluminiumskärm i kulör med insida i 	
vit folie. Stativ och fotplatta i kromat stål.  

Anslutning	 2 m 2x0,75 mm² anslutningsledning i svart textil och halogenfri med stickpropp. 
Standardfärg 	 Svart RAL9005, Vit NCS S0500-N, Turkos NCS S3030-B30G,  

Laxrosa NCS S2040-Y80R, Puderlila NCS S5040-R30B.
Ljuskälla Inkl. LED-ljuskälla, max 28W E27, ljusfärg 2700K.
Design 	 Olle Anderson 

Beskrivning		 Variant		  ØxH (mm)	 Ljuskälla	 Sockel		 Färg			 Ljusfärg		 Art.nr.		 Pris SEK		 RG

Bord		 On/Off		  230x565	 Max 28W	 E27		 Svart			 2700K		 L1044AS115 	 3950			 A

Bord		 On/Off		  230x565	 Max 28W	 E27		 Vit			 2700K		 L1044FS115  3950		 A

Bord		 On/Off		  230x565	 Max 28W	 E27		 Turkos			 2700K		 L1044MS115 	 3950		 A

Bord		 On/Off		  230x565	 Max 28W	 E27		 Laxrosa			 2700K		 L1044PS115  3950		 A

Bord		 On/Off		  230x565	 Max 28W	 E27		 Puderlila			 2700K		 L1044US115  3950		 A

BO
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Priser som är understrukna = lagerhållen artikel. 

BUZZ TEXTIL Material 	 Stativ och fotplatta i kromat stål. Konisk textilskärm i ren ull eller cylindrisk textilskärm  
i linne med en inre frostad kupa eller folie i akryl.

Anslutning 	 2 m 2x0,75 mm² halogenfri anslutningsledning i svart textil med stickpropp. 
Standardfärg 	 Konisk textilskärm i ren ull - Tyg från danska tygföretaget Kvadrat,  

grå remix 123 alt. vit remix 113.
Cylindrisk textilskärm i linne - Grå eller vit

Ljuskälla	 Inkl. LED ljuskälla, ljusfärg 2700K. Färgåtergivning CRI 80.
Ljusfärgstolerans max 3 SDCM.

Design 	 Olle Anderson  

Beskrivning		 Variant	 ØxH (mm)	 Ljuskälla		 Sockel	 Färg		 Ljusfärg		 Art.nr.		 Pris SEK				 RG

Bord, konisk skärm		 On/Off	 235x525	 Max 28W 		 E27	 Grå ull	 2700K		 L1044TS315  4410				  A

Bord, konisk skärm		 On/Off	 235x525	 Max 28W 		 E27	 Vit ull	 2700K		 L1044US315  4410	 A

Bord, cylindrisk skärm	 On/Off	 255x525	 Max 28W 		 E27	 Grå linne	 2700K		 L1044TS215  3160				  A

Bord, cylindrisk skärm	 On/Off	 255x525	 Max 28W 		 E27	 Vit linne	 2700K		 L1044US215  3160	 A

EVA Material 	 Armatur i aluminium med transparent glasdiffusor.
Ljuskälla	 18,8W LED, 2700K (3000K på förfrågan), 1500 lm.
Ljusspridning	 Indirekt.
Ljusreglering	 Roterbar dimmer integrerad i armatur. 
Övrigt	 IP20. 230V.
Design 	 Foster+Partners

Beskrivning	 Variant	 ØxH (mm)	 Armatureffekt	 Armaturljusflöde	 Färg 	 Art.nr.	 Pris SEK	 RG

Bord Dimbar	 18x33	 18,8W LED	 1500 lm		 Svart 	 60014001  33710	 	B

Bord Dimbar	 18x33	 18,8W LED	 1500 lm		 Mässing 	 60014050  33710	 	B

CHARGE Material 	 Armaturhus i pulverlackerad, gjuten aluminium. Armaturfot och armaturstomme i 	
bearbetad, pulverlackerad stål.  Diffusor i formsprutad PMMA. 

Anslutning 	 2 m svart kabel med plug-in driver. 
Ljuskälla 	 Inkl. LED ljuskälla, ljusfärg 2700K. Färgåtergivning CRI 80. Ljusfärgstolerans max  

3 SDCM. Dimbar via 2-stegs touch dim placerad på armaturhuvud.
Standardfärg	 Svart RAL 7021.
Övrigt 	 Försedd med USB 2.0 uttag samt USB-C placerade i bländskyddet.

USB-C uttaget är inte Apple kompatibelt.
Design	 Henrik Schulz

Beskrivning	 ØxH (mm)	 Armatureffekt		 CRI/CT		 Ljusflöde 		 Färg					 Art.nr.	 Pris SEK		 RG

Pendel	 118x573	 6W					 827		 115lm		 Svart					 2000293	 1980			 A
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Priser som är understrukna = lagerhållen artikel. 	

OFIR Material 	 Fot i aluminium. Kupa i glas.
Standardfärg 	 Vit NCS S0500-N G90, Röd RAL3001 G90, Borstad aluminium, Mässing.
Ljuskälla	 Inkl. värmeljus. 
Design	 Hans Bergström

Beskrivning	 ØxH (mm)	 Ljuskälla		 Färg	 Art.nr.	 Pris SEK			 RG

Bord	 75x135	 Värmeljus		 Vit	 200120  690				 A

Bord	 75x135	 Värmeljus		 Röd	 205101  690				 A

Bord	 75x135	 Värmeljus		 Mässing	 205102  690				 A

Bord	 75x135	 Värmeljus		 Aluminium	 205103  690 A

OGLE MINI Material 	 Pressgjuten aluminium.
Montering 	 Kan steglöst vinklas upp till 90° och är vridbar 360°. 
Anslutning 	 Anslutningsledning 2x0,75 mm² med stickpropp, längd 2,5 m.  

Manuell dimmer på lampfot.
Standardfärg 	 Svart NCS 8000-N alt. Vit NCS S0500-N G20.
Ljuskälla 	 Ljuskällan Master LED är dimbar och kan köpas till. 
Ljusdistribution	 Direkt 25°, 36˚ & 40˚.
Övrigt	 Vikt: 1,6 kg.
Design	 Form Us With Love 

Beskrivning	 Variant	 ØxH (mm)	 Ljuskälla	 Sockel	 Färg		 Art.nr.	 Pris SEK		 RG

Bord Dimbar	 165(fot)x391	 Max 6W	 GU10	 Svart		 201038  4040  A

Bord Dimbar	 165(fot)x391	 Max 6W	 GU10	 Vit		 201039  4040			 A

Rek. ljuskällor 	 Spridning	 Lumen och effekt		 Sockel	 Ljusfärg	 CRI	 Art.nr.	 Pris SEK		 RG

Master LED 	 25°	 ~ 375 lm/5,5W		 GU10	 3000K	 97	 207889  150			 D

Master LED 	 40°	 ~ 400 lm/5,5W		 GU10	 3000K	 90	 207919  150	 		D

Master LED 	 36°	 ~ 355 lm/5,5W		 GU10	 2700K	 97	 207927  150			 D

BO
R

D

32

7% rabatt ska dras av på angivna priser



Priser som är understrukna = lagerhållen artikel. 

PLUG LAMP Material 	 Armaturkropp och bas i pressgjuten aluminium. Opal glaskupa.
Anslutning 	 Gummikabel, L=2 m, med stickpropp.
Standardfärg 	 Vit NCS S0502-Y STR, Svart RAL9005 fin struktur, Puderblå NCS S6020-B,  

Puderrosa NCS S1515-R, Pudergrön NCS S6010-G70Y och
Grå NCS S4000-N. Annan färg offereras på förfrågan.

Ljuskälla	 Inkl. LED-ljuskälla med E27-sockel. 
Övrigt	 Inbyggd fasdim. Armatur för fast installation kan fås på förfrågan. 
Design	 Form Us With Love

Beskrivning	 HxØ (mm)			 Sockel			 Färg					 Art.nr. 		 Pris SEK					 RG

Bord	 280x130			 E27			 Svart 					 210171  2250						 A

Bord	 280x130			 E27			 Puderrosa 					 210192  2250						 A

Bord	 280x130			 E27			 Pudergrön 					 210194  2250						 A

Bord	 280x130			 E27			 Puderblå 					 210195  2250						 A

Bord	 280x130			 E27			 Vit 					 210196  2250					 A

Bord	 280x130			 E27			 Grå 					 210197  2250					 A

PLUGGIE Material 	 Lampfot i gjuten aluminium. Skärm i opalt glas. 
Anslutning 	 2 m svart kabel med plug-in driver. 
Standardfärg	 Vit NCS S0500N, Svart RAL 9005, Pudergrön NCS S6010-G70Y.
Bländskydd	 Opalt glas.
Ljuskälla 	 Inkl. LED ljuskälla. Ljusfärg: 2700K. Färgåtergivning: CRI 80.  

Ljusfärgstolerans: max 3 SDCM.
Driver	 Livslängd: 80 000h.
Övrigt	 Kommer med 2 st USB-portar av typ A. 

Output övre USB 5V, 1A. Output nedre USB 5V, 2A.
Design	 Form Us With Love

Beskrivning		 Variant			  ØxH (mm)	 Armatureffekt	 Armaturljusflöde			 Färg				 Ljusfärg	 Art.nr.				 Pris SEK	 RG

Bord		 Dimbar			  130x210		 Max 6W			 270 lm					 Svart				 2700K		 2001000  1450			 A

Bord		 Dimbar			  130x210		 Max 6W			 270 lm					 Vit					 2700K		 2001001	 1450		 	 A

Bord		 Dimbar			  130x210		 Max 6W			 270 lm					 Pudergrön			 2700K		 2001002  1450		 	 A
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Priser som är understrukna = lagerhållen artikel. 	

RIFF Material 	 Ljusmotor i pressgjuten metall. Stativ och bordsfot i bearbetad, lackerad aluminium. 	
Tillbehör (skärm) i munblåst, opalt glas. 

Montering 	 Textilkabel med brytare och stickpropp i vit alt. svart baserad på färg på armatur.  
Längd 2,5 m. Tillbehör monteras via enkelt bajonettfäste.

Anslutning 	 Stickpropp monterad på anslutningskabel.
Standardfärg	 Vit RAL9016 G50 alt. svart RAL9005 G50.
Ljusspridning	 Symmetriskt rundstrålande ljus.	
Ljuskälla 	 Inkl. LED-ljuskälla AC-modul. Ljusfärg: 2700K alt. 3000K.  

Färgåtergivning: CRI > 80. Ljusfärgstolerans: 3 SDCM.  
Nominell livslängd: Min. L70 50 000h.

Övrigt	 Ljusmotor/armaturstomme samt tillbehör köps på separata artikelnummer och bildar  
i kombination den kompletta armaturen. 

Design 	 Olle Lundberg

Bowl Cone Slim

Ljusmotor / armaturstomme

Beskrivning		 ØxH (mm)		 Armatureffekt				 Färg				 Ljusfärg		 Art.nr.	 Pris SEK			 RG

Bord		 150x385		 6W					 Vit				 2700K		 202512  3330			  A

Bord		 150x385		  6W			 Svart				  2700K		 202513  3330			  A

Bord		 150x385		  6W			 Vit				 3000K		 202514  3330			  A

Bord		  150x385	 6W					 Svart				  3000K		 202515  3330			  A

Tillbehör (skärm)

Beskrivning											 Färg								 Art.nr.	 Pris SEK			 RG

Slim		 H81									 Opal				 202505  1510			 A

Bowl		 180x135								 Opal								 202506 	 1510			 A

Cone		 120x125						 Opal				 202507  1510			 A
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INTERIÖR GOLV
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Priser som är understrukna = lagerhållen artikel. 	
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BUMLING MINI Material 	 Skärm i trycksvarvad aluminium.
Anslutning 	 Levereras med 3 m halogenfri vit kabel 2G0,75 mm².
Standardfärg 	 Vit NCS 0500-N G90. Annan färg offereras på förfrågan.
Bländskydd 	 Ringraster i opal akryl kombinerad med diffusorfilm.
Ljuskälla	 Inkl. 230V LED ljuskälla, ljusfärg 2700K. Färgåtergivning CRI 80.  

Ljusfärgstolerans max 3 SDCM. Livslängd: L80B10 50 000h.
Alternativt valbar GU10-ljuskälla. 

Design	 Anders Pehrson

Beskrivning	 ØxH (mm)	 Armatureffekt		 Armaturljusflöde		 Färg		 Ljusfärg				 Art.nr.	 Pris SEK				 RG

Golv	 190x1470	 5W					 500 lm			 Vit		 2700K				 204620 	 5660				 A
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Priser som är understrukna = lagerhållen artikel. 

BUZZ Material 	 Matt vitlackerad stomme i metall. Lackerad aluminiumskärm i kulör med insida i 	
vit folie. Stativ och fotplatta i kromat stål.

Anslutning 	 2 m 2x0,75 mm² anslutningsledning i svart textil, halogenfri med stickpropp. 
Standardfärg 	 Svart RAL9005, Vit NCS S0500-N, Turkos NCS S3030-B30G,  

Laxrosa NCS S2040-Y80R, Puderlila NCS S5040-R30B.
Ljuskälla Inkl. LED-ljuskälla, max 28W E27, ljusfärg 2700K.

Stor variant (Ø360xH1549) kan också fås med CCFL-ljuskälla, ljusfärg 2300K. 
Färgåtergivning CRI 80. Livslängd: 25 000h.

Design 	 Olle Anderson 

Beskrivning		 Variant			 ØxH (mm)	 Ljuskälla	 Sockel		 Färg			 Ljusfärg	 Art.nr.	 Pris SEK	 RG

Golv		 On/Off			 230x1449	 Max 28W	 E27		 Svart			 2700K	 L1042AS115  5570 A

Golv		 On/Off			 230x1449	 Max 28W	 E27		 Vit			 2700K	 L1042FS115  5570 A

Golv		 On/Off			 230x1449	 Max 28W	 E27		 Turkos			 2700K	 L1042MS115  5570  A

Golv		 On/Off			 230x1449	 Max 28W	 E27		 Laxrosa			 2700K	 L1042PS115  5570  A

Golv		 On/Off			 230x1449	 Max 28W	 E27		 Puderlila		 2700K	 L1042RS115  5570  A

Golv		 On/Off			 360x1549	 Max 28W	 E27		 Svart			 2700K	 L1042AL115  5830 A

Golv		 On/Off			 360x1549	 Max 28W	 E27		 Vit			 2700K	 L1042FL115  5830 A

Golv		 On/Off			 360x1549	 Max 28W	 E27		 Turkos			 2700K	 L1042ML115 	 5830  A

Golv		 On/Off			 360x1549	 Max 28W	 E27		 Laxrosa			 2700K	 L1042PL115  5830  A

Golv		 On/Off			 360x1549	 Max 28W	 E27		 Puderlila		 2700K	 L1042RL115  5830 	 A
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Priser som är understrukna = lagerhållen artikel. 	

BUZZ TEXTIL Material 	 Stativ och fotplatta i kromat stål. Konisk textilskärm i ren ull alt. cylindrisk textilskärm  
i linne med en inre frostad kupa eller folie i akryl.

Anslutning 	 2 m 2x0,75 mm² halogenfri anslutningsledning i svart textil med stickpropp. 
Standardfärg 	 Konisk textilskärm i ren ull - Tyg från danska tygföretaget Kvadrat,  

grå remix 123 alt. vit remix 113.
Cylindrisk textilskärm i linne - Grå eller vit

Ljuskälla	 Inkl. LED ljuskälla, ljusfärg 2700K. Färgåtergivning CRI 80.
Ljusfärgstolerans max 3 SDCM.

Design 	 Olle Anderson  

Beskrivning			 Variant	 ØxH (mm)	 Ljuskälla		 Sockel	 Färg			 Ljusfärg	 Art.nr.		 Pris SEK	 RG

Golv, konisk skärm			 On/Off	 235x1485	 Max 28W 		 E27	 Grå ull			 2700K	 L1046TS315  6020		 A

Golv, konisk skärm			 On/Off	 235x1485	 Max 28W 		 E27	 Vit ull			 2700K	 L1046US315 	 6020		 A

Golv, cylindrisk skärm		 On/Off	 255x1485	 Max 28W 		 E27	 Grå linne			 2700K	 L1046TS215  4770		 A

Golv, cylindrisk skärm		 On/Off	 255x1485	 Max 28W 		 E27	 Vit linne			 2700K	 L1046US215  4770		 A

Golv, konisk skärm			 On/Off	 330x1485	 Max 28W 		 E27	 Grå ull			 2700K	 L1046TL315  5750		 A

Golv, konisk skärm			 On/Off	 330x1485	 Max 28W 		 E27	 Vit ull			 2700K	 L1046UL315  5750		 A

Golv, cylindrisk skärm		 On/Off	 350x1485	 Max 28W 		 E27	 Grå linne			 2700K	 L1046TL215  4500		 A

Golv, cylindrisk skärm		 On/Off	 350x1485	 Max 28W 		 E27	 Vit linne			 2700K	 L1046UL215  	 4500		 A
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CHARGE Material 	 Armaturhus i pulverlackerad, gjuten aluminium. Armaturfot och armaturstomme i 	
bearbetad, pulverlackerad stål.  Diffusor i formsprutad PMMA. 

Anslutning 	 Stickkontakt med transformator.
Ljuskälla 	 Inkl. LED ljuskälla, ljusfärg 2700K. Färgåtergivning CRI 80. Ljusfärgstolerans max  

3 SDCM. Dimbar via 2-stegs touch dim placerad på armaturhuvud.
Standardfärg	 Svart RAL 7021.
Övrigt 	 Försedd med USB 2.0 uttag samt USB-C placerade i bländskyddet.

USB-C uttaget är inte Apple kompatibelt.
Design	 Henrik Schulz

Beskrivning	 ØxH (mm)	 Armatureffekt		 CRI/CT		 Ljusflöde 		 Färg					 Art.nr.	 Pris SEK		 RG

Pendel	 118x573	 12W					  827		 280lm		 Svart					 2000297	 3270			 A
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DAPHINE Material 	 Armatur i metall med ställbar arm och roterbart (360 grader) lamphuvud. 
Ljuskälla	 Inkl. LED-ljuskälla, ljusfärg 3000K (2700K på förfrågan), CRI 80.
Ljusreglering	 Dimbar via tryckknapp. Kan ställas om från 3-stegs dimmer för ljusnivå  

100% / 50% / off till dimbar 1-100% via tryckknapp (instruktion medföljer).
Övrigt	 IP20. 230V. 
Design 	 Tommaso Cimini 

Beskrivning	 Variant	 ØxL (mm)	 Armatureffekt	 Armaturljusflöde	 Färg	 Ljusfärg	 Art.nr.	 Pris SEK		 RG

Golv Dimbar	 210x1360	 1x8W LED	 840 lm		 Förnicklad	 3000K	 02L.44  9570		 B

Golv Dimbar	 210x1360	 1x8W LED	 840 lm		 Svart	 3000K 	 02L.01ST  7620		 B

Golv Dimbar	 210x1360	 1x8W LED	 840 lm		 Vit	 3000K 	 02L.02OP  7620		 B

Golv Dimbar	 210x1360	 1x8W LED	 840 lm		 Röd	 3000K 	 02L.03OP  7620		 B

Golv Dimbar	 210x1360	 1x8W LED	 840 lm		 Gul	 3000K 	 02L.05OP  7620		 B

Golv Dimbar	 210x1360	 1x8W LED	 840 lm		 Metallbrons	 3000K 	 02L.29MT  8530		 B
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Priser som är understrukna = lagerhållen artikel. 	

FLO FLOOR Material	 Armatur i lackerad aluminium och stål med roterbart lamphuvud (360 grader)  
och vridbar arm (120 grader).   

Ljuskälla	 Inkl. LED-ljuskälla, ljusfärg 3000K (2700K på förfrågan), CRI 85, 250 lm.
Ljusreglering	 Ljusstyrka regleras via tryckknapp, ett knapptryck för full ljusintensitet  

och två knapptryck för halv ljusintensitet. 
Övrigt	 IP20. 230V. 
Design 	 Foster+Partners 

Beskrivning	 Variant	 HxL (mm)	 Armatureffekt	 Armaturljusflöde	 Färg	 Ljusfärg	 Art.nr.	 Pris SEK	 RG

Golv	 Dimbar	 1100x420	 1x6W LED		 475 lm	 Förnicklad	 3000K	 945.44  10690	 	B

Golv	 Dimbar	 1100x420	 1x6W LED		 475 lm	 Svart	 3000K 	 945.01ST  	 7380	 	B

Golv	 Dimbar	 1100x420	 1x6W LED		 475 lm	 Vit	 3000K 	 945.02OP  	 7380	 	B

Golv	 Dimbar	 1100x420	 1x6W LED		 475 lm	 Röd	 3000K 	 945.03OP  	 7380	 	B

Golv	 Dimbar	 1100x420	 1x6W LED		 475 lm	 Gul	 3000K 	 945.05OP  	 7380	 	B

Golv	 Dimbar	 1100x420	 1x6W LED		 475 lm	 Metallbrons	 3000K 	 945.29MT  	 9580	 	B

Golv	 Dimbar	 1100x420	 1x6W LED		 475 lm	 Gunmetal	 3000K 	 945.32  11680	 B

FLO LOUNGE Material	 Armatur i lackerad aluminium och stål med roterbart lamphuvud (360 grader)  
och vridbar arm (120 grader).   

Ljuskälla	 Inkl. LED-ljuskälla, ljusfärg 3000K (2700 på förfrågan), CRI 85, 250 lm.
Ljusreglering	 Ljusstyrka regleras via tryckknapp, ett knapptryck för full ljusintensitet  

och två knapptryck för halv ljusintensitet. 
Övrigt	 IP20. 230V. 
Design 	 Foster+Partners 

Beskrivning	 Variant	 HxL (mm)	 Armatureffekt	 Armaturljusflöde	 Färg	 Ljusfärg	 Art.nr.	 Pris SEK	 RG

Golv	 Dimbar	 1000x420	 1x3W LED		 250 lm	 Förnicklad	 3000K	 971.44  10260	 	B

Golv	 Dimbar	 1000x420	 1x3W LED		 250 lm	 Svart	 3000K	 971.01ST  	 6820	 B

Golv	 Dimbar	 1000x420	 1x3W LED		 250 lm	 Vit	 3000K	 971.02OP  	 6820	 	B

Golv	 Dimbar	 1000x420	 1x3W LED		 250 lm	 Röd	 3000K	 971.03OP  	 6820	 	B

Golv	 Dimbar	 1000x420	 1x3W LED		 250 lm	 Gul	 3000K	 971.05OP  	 6820	 	B

Golv	 Dimbar	 1000x420	 1x3W LED		 250 lm	 Metallbrons	 3000K	 971.29MT  	 8300	 	B

Golv	 Dimbar	 1000x420	 1x3W LED		 250 lm	 Gunmetal	 3000K	 971.32  11360	 	B
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Priser som är understrukna = lagerhållen artikel. 

OGLE Material 	 Pressgjuten aluminium. Golvstativ i stål. Fasetterad reflektor i aluminium.
Anslutning 	 Anslutningsledning 2x0,75 mm² med stickpropp, längd 3 m. 

Fotströmbrytare.
Standardfärg 	 Svart NCS 8000-N alt. Vit NCS S0500-N G20.
Ljuskälla	 Inkl. ljuskälla Master LED, ljusfärg 2700K. Färgåtergivning CRI 97. 
Ljusdistribution	 36°.
Övrigt	 Generation 2. Ogle kan steglöst vinklas upp till 90° och är vridbar 360°.
Design	 Form Us With Love

Beskrivning		 Variant	 ØxH (mm)			 Ljuskälla		 Sockel	 Färg	 Art.nr. 		 Pris SEK			 RG

Golv, generation 2		 Dimbar	 150x165, 280 (fot)x1308	 Max 8W		 GU10	 Svart	 209778/207927  4830			 A

Golv, generation 2		 Dimbar	 150x165, 280 (fot)x1308	 Max 8W		 GU10	 Vit	 209779/207927  4830	 A

OGLE MINI Material 	 Pressgjuten aluminium.
Montering 	 Kan steglöst vinklas upp till 90° och är vridbar 360°. 
Anslutning 	 Anslutningsledning 2x0,75 mm² med stickpropp, längd 3 m. Fotströmbrytare.
Standardfärg 	 Svart NCS 8000-N alt. Vit NCS S0500-N G20.
Ljuskälla 	 Inkl. ljuskälla Master LED, ljusfärg 2700K. Färgåtergivning CRI 97.  
Ljusdistribution	 36°.
Övrigt	 Vikt: 1,6 kg.
Design	 Form Us With Love 

Beskrivning	 Variant	 ØxH (mm)	 Ljuskälla	 Sockel	 Färg		 Art.nr. 		 Pris SEK	 RG

Golv	 Med fotdimmer	 250(fot)x1244	 Max 6W	 GU10	 Svart		 201036/207927  4540		 A

Golv	 Med fotdimmer	 250(fot)x1244	 Max 6W	 GU10	 Vit		 201037/207927  4540		 A
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Priser som är understrukna = lagerhållen artikel. 	

SIMRIS Material 	 Armaturhus i aluminium. Stativ i kromat stål. Fotplatta i läderklätt stål.  
Bländskydd i formsprutad plast (PC). Röd textilkabel.

Anslutning 	 2 m halogenfri anslutningsledning med Plug-in driver som ansluts till uttag.  
Standardfärg	 Vit RAL9016 med naturfärgad läderfot alt. svart RAL9017 med svart läderfot. 		

Lackerade detaljer i glanstal 30.
Ljuskälla Inkl. Samsung LED ljuskälla, ljusfärg 3000K. Färgåtergivning CRI min. 80.  

Ljusfärgstolerans 5 SDCM. Livslängd: L70 50 000h. 
Övrigt	 Ljusreglering 0-100% via sensoryta placerad på ovansida av armaturhus s.k.  

TouchDim. On/off via samma sensoryta. Inställd ljusnivå bibehålls även efter  
strömavbrott.

Design 	 Anders Pehrson 

Beskrivning	 ØxH (mm)		 Armatureffekt	 Armaturljusflöde			 Färg	 Art.nr.	 Pris SEK		 RG

Golv	 180x max 1350		 12W	 580 lm			 Vit	 201928  4940 A

Golv	 180x max 1350		 12W	 580 lm			 Svart	 201929  4940 A

G
O

LV

42

7% rabatt ska dras av på angivna priser



Priser som är understrukna = lagerhållen artikel. 

SVIT Material 	 Stativ och golvplatta i stål. Gjutna detaljer i zink. Skärmar i plywood av björk.  
Diffusor i frostad akryl.

Anslutning 	 Anslutningsledning 2x0,75 mm² med stickpropp, längd 3 m (4,5 m).  
Fotströmbrytare. 

Standardfärg 	 Svart NCS 8000-N med synliga trädetaljer.
Ljusspridning	 Ställbar ljusdistribution, 40-180 graders justerbar vinkel.
Ljuskälla	 Inkl. LED-ljuskälla, ljusfärg: 2700K alt. 3000K.

Färgåtergivning: CRI 80 alt. 90. Ljusfärgstolerans: 3 SDCM.
Design 	 Snøhetta 

Beskrivning	 Variant	 H (mm)	 Armatureffekt	 Armaturljusflöde		 Färg		 Ljusfärg	 CRI	 Art.nr. 	 Pris SEK	 RG
Skärm LxB (mm)		 180° vinkel / 90° vinkel

Golv On/Off	 230 (fot)/1450, 	 7W	 450 lm / 300 lm		 Svart/Trä	 2700K	 80		 203076  4970		 A
Skärm 250x140

TANGRAM Material	 Armatur och stativ i metall med ställbar arm och roterbart  
(360 grader) lamphuvud.

Ljuskälla	 Inkl. LED-ljuskälla, ljusfärg 2700K. Färgåtergivning: CRI 90.
Övrigt	 IP20. 230V.
Design 	 Walter Monici

Beskrivning	 Variant	 ØxH (mm)	 Ljuskälla	 Sockel		 Färg 				 Art.nr.	 Pris SEK	 RG

Tangram 	 On/Off	 160x1000	 Max 100W	 E27		 Förnicklad 				 101.44/208046  4770 	 B

Tangram On/Off	 160x1000	 Max 100W 	 E27		 Svart 				 101.01ST/208046  4150 B

Tangram On/Off	 160x1000	 Max 100W	 E27		 Anodiserad alu. 		 101.08/208046  3680 	 B

Tillbehör			 Mått (mm)	 Färg 				 Art.nr.			 RG

Golvstativ + fot			 Ø240xH940	 Förnicklad 				 125.44  3100 D

Golvstativ + fot			 Ø240xH940					 Svart 				 125.01ST  2160 D

Golvstativ + fot			 Ø240xH940	 Grå 				 125.19  2160	 D	
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Priser som är understrukna = lagerhållen artikel. 

RESERVDELAR

Produkt 		 Beskrivning															 Art.nr.	 Pris SEK		 RG

Bländskydd		 Till Bumling Ø600													 202430  1720      		 D

Ringraster		 190 mm plast, 4 ringar													 207010  240		  D

Ringraster		 230 mm plast, 5 ringar													 207011  240		  D

Ringraster		 250 mm plast, 6 ringar													 207012  280		  D

Ringraster 		 300 mm plast, 8 ringar													 207013  340		  D

Ringraster		 400 mm plast, 10 ringar													 207014  340		  D

Ringraster		 485 mm plast, 11 ringar													 207015  360		  D

Ringraster		 600 mm plast, 15 ringar													 202431  650		  D

Reservglas		 Till Asplund, för 10 mm nippel													 207025  3580		  D

Reservglas		 Till Asplund, för 13 mm nippel (äldre modell)												 207024  3900		  D

Reservglas		 Till Ofir															 207022  230		  D

Reservglas		 Till Plug Lamp, glas med gummiring												 200191  620		  D

Reservglas		 Till Plug Lamp															 200190  1270		  D

Reservglas		 Till Pluggie															 2001007 	 280		  D

Reservglas		 Till Ultra kort, glasskärm, L370xB179 mm												 200032  1130		  D

Reservglas		 Till Ultra kort, akrylskärm, L370xB179 mm												 200034  910		  D

Reservglas		 Till Ultra cirkel och pendel stor, glasskärm, Ø353 mm										 200035  1650		  D

Reservglas		 Till Ultra Cirkel liten, glasskärm, Ø325 mm												 200036  1400		  D

Reservglas		 Till Ultra Cirkel och pendel stor, akrylskärm, Ø353 mm										 200037  1350		  D

Reservglas		 Till Ultra kvadrat liten, glasskärm, L270xB270 mm											 200118  1060		  D

Reservglas		 Till Stockholm 370													 205970  480		  D

Reservglas		 Till Stockholm 530													 205971  1040		  D

Reservglas		 Till Stockholm 590													 205972  1490		  D

Forts på nästa sida >        
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Priser som är understrukna = lagerhållen artikel. 	

RESERVDELAR

Produkt 		 Beskrivning						 Art.nr.	 Pris SEK		 RG

Reservglas		 Till Stockholm II asymmetriskt					 205966  1450		  D

Reservglas		 Till Stockholm II LED					 208030 	 1220		  D

Reservglas		 Till Stockholm II symmetriskt					 205967  1450		  D

Reservglas		 Till Stockholm II GC					 205964  1610		  D

Reservglas		  Till Stockholm 590 vajer (äldre modell)					 205976  1460		  D

Reservglas		 Till Bernini (4 st snäppfästen/IP65)					 205975  1650		  D

Reservdelar		 Adventure adapter, svart					 208394  550		  D

Reservdelar		 Adventure adapter, vit					 208395  550		  D

Reservdelar		 Adventure ljus, svart					 208396  560		  D

Reservdelar		 Adventure ljus, vit					 208397  560		  D

Reservdelar		 Asplund kedja, L=1150 mm					 200044  680		  D

Reservdelar		 Asplund textilkabel, 10 m    200045  470		  D

Reservdelar		 Bumling 400 upphäng					 200301  1930		  D

Reservdelar		 Bumling 600 upphäng					 200302  1930		  D

Reservdelar		 Level driver, Push dim/1-10V/On/Off					 201979  640		  D

Reservdelar		 Pluggie driver						 2001008  400		  D

Reservdelar		 Simris kryssled, svart					 201907  170		  D

Reservdelar		 Simris kryssled, vit					 201908  170		  D

Reservdelar		 Stockholm 590 skärm					 205979  2050		  D
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7% rabatt ska dras av på angivna priser




